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P ABPE)I MUHHCTAPCTBO NPOCBETe, HAYKe H TEeXHOJIOLIKOr O THHCKHA HABO
pa3Boja Peny6anke Cpouje 23.2.2019.

Pemewa 3agaraxa 3a VIII paspen
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1. V cnyyajy kaga cy NpPHTHCUH Y PaBHOTEXHM Taaa je — =—— [8], 1j. eyl Hda 6u rnoueno nomsame
1 2 1 2

2
m.gr,
S5 8], 1. F=109 N [4].

n

MHHMMAaJIHA cula Tpeba fa je F =

2
2. a) T, =2nm, ’ P ,naje m, = {:7;2 ~ (.5 kg [5+1]. 6) VY pasHoTe)xHOM HONOKA)y je m,g = kAl [3], a HAa oCHOBY
71' .

ycnosa 3amatka Al =3Al, 1j. Al, =3mg/k=~1.47 m [3+1]. B) U3 jennauune (m, +m,)g =kAl [3] ce nobuja
m, = (kAL -mg)/ g =2m =1kg [3+1]. '

. v, +V
3. a) U3 jennaunne 3a Jloriepos edekar v = —2—2

v, [2], nobujace v, =v, —V—O(vz +v,)=1.76 mvs [3+1]. )
z 1 4

Kyue u kepywa npenase nyT / = vt +v,(t—At) [2], a BpeMe koje je Tpuyano Ky4e je t= Métl ~8.14 s [3+1].

v+,

3233 mvs [1+1]. Mama ugyje 3ByK

B) Mama 1 Ky4e Cy Ipeluts uCTH nyT ma je v, (1 —Af,) = vlt' 2], vy =

2

bpexsenuyje v, = Ve TV v, =500.8 Hz [3+1].

v, +V,

1 1 1 '
4. U3 jenHa4yHHE 338 COYHUBO l—+_:7 [1] v yBehawa u, =1,/ p, =4, nwodujace [, =5/ [2] u p,=5f/4 [2].
I ST

IIpema ycioBy 3aJaTKa 3a APYrO COYMBO HMaMmo p, =2.5f u [, =[,=5f,, ma ce yBpiITaBameM y jeTHAYHHY

1 3
f,= ; f; [1] nobuja f, =——5fi ~8 cm [5+1]. VBehame je u,=/,/p,=2[4], mox je pasnuka pacrojarma
2 2

npeaMeTa oOJl COYMBA 3a OBa JBa cinyyaja Ap=p, —p, =2.5f =51, /4=10 cm [3+1].

5. Towro oy epgambe rycruie gelie o 1YCIHe TeUnocTd { O, 0, > 0, ), BABAK ¥y 0Dd CAYUAJA HCTHCHE 80

PEIOCTH HJG ¢ Anpos g JCANaKa anpeMunn saeka VoL flpeMa veaosy sl sEVIDG dipesnd
oL =R S ..o =2—4—
P6Y, =V )+paVe . 5P + Pu Po(6V, = V) + PV,
= , T =% 5], a JAPYroM . Y OZHOCHO
o o~V V., 3 A p (51 y 7Apy Py = o7V 1V,
5P+ Py POV, =2V )+ p V, +p,V, . 4p, +p, +p
¥2 [5]. Kaga ce y6aie 06a BabKa 0 vl 2y, p=—0 T g
P2 = 6 [5]. y Py = 6V, — 2V, + 2, J- Ps 6 {51,

A e BUMEHOM Pa=6p —5p, " Pn.=6p,=5p, y TmoCleamy  jegHauMHy — Jo0Hja
£y =P+ Py, — P, =2.55 g/em’ [4+1].

Y 1aHOBHUMA KOMHCH]€ KeJIHMO yCIIellaH paj U NpHjaTaH Jau!




